



Συνέλευση ΣΥ.Σ.Θ., Πέμπτη 18/10, 6.30μ.μ.,
ΕΔΟΘ

ΟΧΙ στους πλειστηριασμούς λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, τις κατασχέσεις και τις εξώσεις!
ΟΧΙ στις διώξεις του κινήματος και τις δίκες των αγωνιστών!

**Στη “μετα”-μνημονιακή εποχή
σου μιλούν
για την «ανάπτυξη» που έρχεται,
σου τάζουν αύξηση 20(!) ευρώ
στους μισθούς πείνας
και την ίδια ώρα...**

Ø σου **αρπάζουν το σπίτι και όποια μικρή περιουσία σου απέμεινε, με πλειστηριασμούς** (πάνω από 4 χιλιάδες μέχρι το τέλος του χρόνου και με την όποια προστασία του Ν. Κατσέλη στις 31-12-18 να καταργείται), κατασχέσεις λογαριασμών και πολύ σύντομα με έξωση από το σπίτι που σου πήρε η τράπεζα στον πλειστηριασμό γιατί προτίμησες να ‘χεις ένα πιάτο φαί στο τραπέζι αντί τη δόση του χρυσοπληρωμένου δανείου να πληρώσεις...

Ø σου **κόβουν το ρεύμα και το νερό** και σ’ απειλούν αν δεν ξοφλήσεις άμεσα τα χρέη σου (με δόσεις που δεν τις αντέχεις), η ΔΕΗ με κατάσχεση και η ΕΥΑΘ με αφαίρεση υδρομέτρου...

Ø σου **βάζουν νέα διόδια παντού**, ακόμη και μέσα στην πόλη κι αυξάνουν για άλλη μια φορά τις τιμές τους, κάνοντας την πόλη φυλακή κι απαγορεύοντας στην ουσία ακόμη και τις ελάχιστες μετακινήσεις που το πενιχρό σου εισόδημα σου επέτρεπε...

Ø **στήνουν δίκες και διώξεις** όχι γι αυτούς που τα σπίτια μας αρπάζουν και τη ζωή μας καταστρέφουν, μα ενάντια στο κίνημα κατά των πλειστηριασμών σε όλη την Ελλάδα, ενώ στη **Θεσσαλονίκη παραπέμπουν τα μέλη του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ** σε (3 μέχρι τώρα) δίκες με βαριές κατηγορίες και κατηγορούμενους έναν δάσκαλο, έναν δικηγόρο, ανθρώπους του καθημερινού μόχθου σαν κι εσένα...

Μέχρι πότε θα ανέχεσαι να σου παίρνουν τη δουλειά και το ψωμί, να στερούν τη μόρφωση απ’ τα παιδιά σου, να σου στερούν το δικαίωμα στην υγεία, να ξεπουλάνε τη δημόσια περιουσία και τα αγαθά, να αμφισβητούν το δικαίωμά σου στα αναγκαία για την επιβίωση, τη στέγη, το ρεύμα, το νερό;

Μέχρι πότε θα ανέχεσαι να σου λένε πως εσύ φταις που δεν μπορείς να πληρώνεις υπέρογκες δόσεις τραπεζικών δανείων, φόρους και χαράτσια που επιβλήθηκαν για την πληρωμή ενός άσχετου με τα λαϊκά συμφέροντα δημόσιου χρέους, πως φταις για τη ζωή που σ’ έχουν καταδικάσει;

Μέχρι πότε θα ανέχεσαι κοινωνικοί αγωνιστές που για μια ζωή μ’ αξιοπρέπεια για όλους μας αγωνίζονται, να σέρνονται στα δικαστήρια σαν οι χειρότεροι εγκληματίες, για να συνεχίσει ανενόχλητο ν’ αυξάνει τα κέρδη του το μεγάλο κεφάλαιο, να ζουν πλουσιοπάροχα οι πραγματικοί εγκληματίες, αυτοί που σου κλέβουν το φαί απ’ το τραπέζι;

Υπάρχει άλλος δρόμος! Το κίνημα κατά των πλειστηριασμών και της οικονομικής βίας στη Θεσ/νίκη κι όλη τη χώρα έδειξε ότι μπορούμε να βάλουμε φραγμό στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης-Ε.Ε. Με ΜΑΖΙΚΟ, ΔΥΝΑΜΙΚΟ κι ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟ ΑΓΩΝΑ, μέσα από τα σωματεία μας, τις συλλογικότητες γειτονιάς, τους φοιτητικούς συλλόγους και το Συντονισμό τους, μπορούμε να τους σταματήσουμε!

ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ,

Τετάρτη 17 Οκτώβρη, 1.30μ.μ., Τιμισκή και Αριστοτέλους

Συνέλευση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πέμπτη 18 Οκτώβρη, 7μ.μ., στην ΕΔΟΘ (Προξ. Κορομηλά 51)

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

τηλέφ. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ-ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 6987101825

Πηγή: syntonsyllogthes.blogspot.com